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146 - WERWOLF 
  

   Στον γερμανικό εθνικοσοσιαλισμό, ο όρος "λυκάνθρωπος" αναφέρεται στον ένοπλο πολιτικό αγώνα. 

Αυτό ανάγεται στη μεσαιωνική ιστορία της Γερμανίας, στην οποία οι άνδρες που αυτοαποκαλούνταν 

"λυκάνθρωποι" υπερασπίζονταν το δικαίωμα και την ελευθερία του λαού με ένοπλο αγώνα και με τη 

μυστική δικαιοδοσία του Φέμε, σε περιόδους αδυναμίας του αυτοκρατορικού κράτους, αυθαιρεσίας των 

τοπικών ηγεμόνων ή κατοχής από ξένα στρατεύματα. Την αρχαία αυτή παράδοση επανέλαβε η 
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εθνικοσοσιαλιστική ηγεσία του Τρίτου Ράιχ τον τελευταίο χρόνο του πολέμου και προσπάθησε να 

οργανώσει έναν αντάρτικο αγώνα εναντίον των εχθρικών δυνάμεων του Δευτέρου Παγκοσμίου 

Πολέμου που είχαν προελάσει στο γερμανικό έδαφος. Αυτό το αντάρτικο κίνημα του έτους 1945/56 JdF 

ονομάστηκε "Λυκάνθρωπος" και υποστηρίχθηκε μέχρι την παράδοση από έναν ομώνυμο ραδιοφωνικό 

σταθμό, τη δική του εφημερίδα, καθώς και φυλλάδια. Ο αγώνας του "Werewolf" έληξε τελικά μόνο στο 

πρώτο εξάμηνο του 1946/56 JdF. 

   Ενόψει της απαγόρευσης των Ναζί και της καταστολής του εθνικοσοσιαλισμού κατά τη μεταπολεμική 

περίοδο και μέχρι σήμερα, επανειλημμένα αναδύθηκαν επίσης άτομα και ομάδες από τον 

εθνικοσοσιαλισμό της νέας γενιάς που προσπάθησαν να οργανώσουν ένοπλο αγώνα με το σύνθημα του 

Λυκάνθρωπου. Η κοινότητα του Νέου Μετώπου παίρνει την ακόλουθη στάση απέναντι στον 

Λυκάνθρωπο: 

  

   Η δημιουργία μιας αληθινής λαϊκής κοινότητας είναι ο κεντρικός πολιτικός στόχος του 

Εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού Εργατικού Κόμματος και είναι δυνατή μόνο με τη συγκατάθεση του 

λαού και την ελεύθερη βούλησή του, μέσω της εμπιστοσύνης των μαζών στο κόμμα, την οποία το 

κόμμα πρέπει να κερδίσει και να παλέψει γι' αυτήν, την οποία πρέπει να διεκδικήσει. Αν το κόμμα 

μπορεί να λειτουργήσει σε μια δημοκρατία δυτικού τύπου, η οποία τηρεί τις αρχές του ότι η γνώμη της 

πλειοψηφίας πρέπει να διαμορφώνεται και να εκφράζεται ελεύθερα και ότι η μόνη προϋπόθεση για την 

κατάληψη της εξουσίας είναι η κατάκτηση της πλειοψηφίας σε ελεύθερες εκλογές, θα διεξάγει έναν 

αγώνα για τη νόμιμη επανάσταση με τα μέσα της δημοκρατίας και θα απορρίψει την ένοπλη αντίσταση. 

Αν όμως το κόμμα απαγορεύεται και διώκεται, ο ένοπλος αγώνας για την ελευθερία είναι ηθικά 

δικαιολογημένος. Αυτό συμβαίνει αναμφίβολα και στα τρία σημερινά γερμανικά συνιστώντα κρατίδια 

με τη χάρη των κατακτητών. 

   Ωστόσο, η ηθική δικαίωση δεν σημαίνει αυτόματα και τακτική αναγκαιότητα. Παρά τις διώξεις και τις 

απαγορεύσεις, το σύστημα του φιλελεύθερου καπιταλισμού στην Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της 

Γερμανίας (ΟΔΓ) και στην Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της Αυστρίας προσφέρει τουλάχιστον κάποια 

περιθώρια για την οργάνωση του πολιτικού αγώνα για την ελευθερία και για την ανοικοδόμηση του 

κόμματος. Αυτό το περιθώριο πρέπει να χρησιμοποιηθεί και χρησιμοποιείται μέσω της νόμιμης 

οργανωτικής εργασίας των μετωπικών οργανώσεων και των μαζικών οργανώσεων του Νέου Μετώπου 

και μέσω της παράνομης προπαγανδιστικής εργασίας του NSDAP/AO. Η οργάνωση ενός πρόσθετου 

ένοπλου αγώνα - του Λυκόπουλου - δεν μπορεί να προωθήσει αυτόν τον αγώνα για την ελευθερία στην 

παρούσα ιστορική κατάσταση, αλλά μπορεί μόνο να τον εμποδίσει και να τον παραλύσει. 

   Ο λυκάνθρωπος δεν είναι ούτε κατανοητός ούτε υποστηρίζεται από το λαό σήμερα και θα αποσπούσε 

άσκοπα τους καλύτερους συντρόφους από τα αποφασιστικά μέτωπα του αγώνα, θα τους έθετε σε 

κίνδυνο και τελικά θα τους θυσίαζε σε σύντομο χρονικό διάστημα. Το σημερινό εθνικοσοσιαλιστικό 

κίνημα θα αιμορραγούσε στην προσπάθεια οργάνωσης του ένοπλου αγώνα στη Γερμανία. Αυτός είναι ο 

λόγος για τον οποίο ο λυκάνθρωπος δεν αποτελεί προς το παρόν ούτε μέρος της στρατηγικής, ούτε της 

τακτικής του Νέου Μετώπου ή του NSDAP/AO. Η μόνη προϋπόθεση για τον λυκάνθρωπο είναι μια 

ολοκληρωτική δίωξη που δεν επιτρέπει πλέον καμία άλλη δραστηριότητα και/ή μια δυσαρέσκεια του 

λαού που έχει αυξηθεί τόσο πολύ ώστε ο ένοπλος αγώνας να είναι καλοδεχούμενος και να υποστηρίζεται 

από τις μάζες. 

  

 

147 - WILL 

  

   Ο εθνικοσοσιαλισμός ξεκινά από την πραγματικότητα της ζωής που καθορίζεται από τους φυσικούς 

νόμους. Οι σημαντικότεροι από αυτούς τους νόμους της ζωής, που ισχύουν εξίσου για όλες τις μορφές 

ζωής και τα είδη, είναι η κληρονομικότητα, η διαφοροποίηση και ο αγώνας για την ύπαρξη με την 

επακόλουθη επιλογή (βλ. Elite). 

   Το ανθρώπινο είδος, ωστόσο, είναι η μόνη γνωστή μορφή ζωής που έχει ελεύθερη βούληση και 
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επομένως μπορεί προσωρινά - έστω και με το τίμημα της παρακμής και του ενδεχόμενου θανάτου του 

είδους - να ζήσει και ενάντια στους νόμους της ζωής. Η διατήρηση του είδους και η ανάπτυξη του είδους 

του ανθρώπου δεν εξασφαλίζονται επομένως από τα επικρατούντα ένστικτα και αντανακλαστικά, αλλά 

απαιτούν τη συνειδητή βούληση να ζήσει σύμφωνα με το είδος και τη φύση. Γι' αυτό και η βούληση 

είναι μία από τις βασικές έννοιες του εθνικοσοσιαλισμού, του οποίου κύριος στόχος είναι η διατήρηση 

και η ανάπτυξη της άριας φυλής (βλ. Άρια). 

   Φυσικά, αυτό αφορά κυρίως τον εθνικοσοσιαλισμό ως στάση ζωής, δηλαδή την ηθική του αξιακού 

ιδεαλισμού. Ο εθνικοσοσιαλισμός διαπαιδαγωγεί τους ανθρώπους της θέλησης. Προσωπικότητες στις 

οποίες η νόηση, η βούληση και η πράξη συγχωνεύονται σε μια ενότητα (βλ. επίσης Σωτηρία ή αλλιώς 

Heil). Η νόηση καθίσταται δυνατή από το επιστημονικό δόγμα της νόησης του εθνικοσοσιαλισμού, τον 

βιολογικό ανθρωπισμό: η πράξη βρίσκει νόημα και ολοκλήρωση στον συνειδητό αγώνα για τη Νέα 

Τάξη. 

   Η νόηση όμως παραμένει άκαρπη και ο ανθρώπινος αγώνας για την ύπαρξη δεν είναι νοητός χωρίς τη 

βούληση! Χωρίς τη θέληση τίποτα δεν είναι νοητό, ο κόσμος και η ζωή βυθίζονται στην αξία και την 

ανούσια ουσία. Η βούληση, ωστόσο, είναι ικανή -στο πλαίσιο των νόμων της φύσης- να κάνει τα πάντα. 

Η βούληση δημιουργεί έναν νέο κόσμο και δίνει νόημα και αξία στην ανθρώπινη ζωή. 

   Εφόσον ο άνθρωπος είναι ένα κοινοτικό ον, η διατήρηση και η ανάπτυξη των ειδών του χρειάζεται 

επίσης μια κοινοτική βούληση: Χρειάζεται έναν φορέα θέλησης που συσσωρεύει όλες τις ενέργειες, τις 

δυνάμεις και τις επιδόσεις θέλησης κάθε μεμονωμένου συντρόφου των ανθρώπων σε μια συνολική 

κινητοποίηση, τις οργανώνει και τις κατευθύνει προς τον κοινό στόχο. Αυτός ο φορέας θέλησης είναι το 

Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα (βλέπε Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα)! 

   Το κόμμα είναι η αναγκαία και θεμελιώδης κοινότητα βούλησης και, επομένως, η οργανωτική και 

πολιτική εμπροσθοφυλακή των μεγάλων και ολοκληρωμένων κοινοτήτων βούλησης του έθνους και της 

αυτοκρατορίας, για τις οποίες αγωνίζεται, διαμορφώνεται και μεταφέρεται από αυτό. Ο κόσμος και η 

ζωή του εθνικοσοσιαλιστή - αυτοί και μόνο είναι οι αιώνιοι νόμοι της ζωής της φύσης και η δική του 

ελεύθερη βούληση. η οποία συγχωνεύεται με τη συλλογική βούληση του κόμματος! 

  

  

148 - ΣΤΡΟΦΉ ΤΟΥ ΧΡΌΝΟΥ 
  

   Μια πραγματική επανάσταση είναι μια επανεκτίμηση όλων των αξιών, αλλάζει έτσι το αίσθημα ζωής, 

τα κριτήρια και τις ιδέες και φέρνει έτσι έναν νέο κόσμο, μια νέα εποχή. Οι επαναστάσεις είναι στιγμές 

καμπής! Γι' αυτό και με μια επανάσταση συνδέεται συνήθως και η αλλαγή του υπολογισμού του χρόνου, 

τουλάχιστον όμως η προσπάθεια γι' αυτό. 

   Έτσι, η επανάσταση του Χριστιανισμού δημιούργησε το ημερολόγιο "μετά τη γέννηση του Χριστού", 

ενώ η επανάσταση του Διαφωτισμού προσπάθησε να επιβάλει ένα ημερολόγιο "Έτος της Δημοκρατίας", 

το οποίο θα άρχιζε με την ανακήρυξη της Γαλλικής Δημοκρατίας, αλλά καταργήθηκε μετά από λίγα 

μόνο χρόνια από τον Ναπολέοντα. Θα πρέπει επίσης να αναφερθεί ότι ο ιταλικός φασισμός μέτρησε τα 

έτη της "φασιστικής εποχής", η οποία άρχισε με την πορεία στη Ρώμη το 1922, η οποία οδήγησε στην 

κατάληψη της εξουσίας από το φασιστικό κόμμα. 

   Ο εθνικοσοσιαλισμός είναι η αποφασιστική επανάσταση της σύγχρονης εποχής και εγκαινιάζει τη 

στροφή των καιρών που θα οδηγήσει στη Νέα Τάξη. Το πραγματικό επαναστατικό περιεχόμενο αυτής 

της εθνικοσοσιαλιστικής στροφής των καιρών είναι η βιολογική σκέψη στην πολιτική, η οποία 

προέρχεται από την επιστημονική επιστημολογία του βιολογικού ανθρωπισμού και συνοδεύεται από μια 

νέα ηθική, τη στάση ζωής του αξιακού ιδεαλισμού. 

   Η ζωή, η οποία διαμορφώνεται από αυτή τη στροφή του χρόνου, ευθυγραμμίζεται επομένως συνειδητά 

με τους βιολογικούς φυσικούς νόμους, όπως η κληρονομικότητα, η διαφοροποίηση και ο αγώνας για 

ύπαρξη, καθώς και με την ηθικά θεμελιωμένη βούληση για κοινότητα. Είναι επομένως αυτονόητο ότι το 

εθνικοσοσιαλιστικό παγκόσμιο κίνημα εκφράζει και συμβολίζει αυτή τη στροφή του χρόνου και με έναν 

νέο υπολογισμό του χρόνου παντού όπου ζουν Άριοι. Αυτός ο υπολογισμός του χρόνου παραπέμπει 
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στην ιδιοφυή προσωπικότητα του δημιουργού της εθνικοσοσιαλιστικής κοσμοθεωρίας και του 

κόμματος, του γυριστή του χρόνου και φορέα της σωτηρίας της άριας φυλής (βλ. επίσης Σωτηρία aka 

Heil) - στον ηγέτη A D O L F H I T L E R ! 

   Με τη γέννηση του Αδόλφου Χίτλερ άρχισε η νέα εποχή, η οποία στο όνομά του θα πάρει σάρκα και 

οστά στη Νέα Τάξη. Ως εκ τούτου, στις 20 Απριλίου 1989 - τα γενέθλια του Φύρερ - αρχίζει το 1ο "Έτος 

του Φύρερ" (JdF) και έτσι η εθνικοσοσιαλιστική εποχή για όλους τους εθνικοσοσιαλιστές του κόσμου. 

  

  

149 - ΔΟΥΛΕΊΑ ΤΩΝ ΤΌΚΩΝ 
  

   Ο εθνικοσοσιαλισμός προσπαθεί να οικοδομήσει μια σοσιαλιστική κοινότητα του λαού. Ένας τέτοιος 

μη μαρξιστικός σοσιαλισμός με λαϊκό χαρακτήρα βασίζεται στην ισότητα των δικαιωμάτων και των 

υποχρεώσεων όλων των μελών του λαού στην ηθική βάση της εργατικής τάξης (βλ. Ηθική). 

   Το πιο σημαντικό δικαίωμα του λαϊκού συντρόφου είναι επομένως το δικαίωμα στην εργασία. Ομοίως, 

είναι το πρώτο καθήκον του λαϊκού συντρόφου να εργάζεται πνευματικά ή σωματικά για τη λαϊκή 

κοινότητα, όπως απαιτεί το σημείο 10 του κομματικού προγράμματος του Εθνικοσοσιαλιστικού 

Γερμανικού Εργατικού Κόμματος. Κάθε εισόδημα χωρίς εργασία ή προσπάθεια απορρίπτεται επί της 

αρχής. 

   Ο λαϊκός σύντροφος ζει από την εργασία του, πληρώνεται ανάλογα με την απόδοσή του και υπηρετεί 

τη λαϊκή κοινότητα με την εργασία του, ανάλογα με τα ταλέντα του και με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. 

Αυτή η βασική ηθική στάση έχει επίσης συνέπειες για το νομισματικό σύστημα του 

εθνικοσοσιαλιστικού λαϊκού κράτους (βλέπε κράτος), όπως ορίζεται στο σημείο 11 του προγράμματος 

του κόμματος: 

  

   ΝΑ ΣΠΆΣΕΙ ΤΑ ΔΕΣΜΆ ΤΩΝ ΤΌΚΩΝ. Αυτό το αίτημα αποτελεί ακρογωνιαίο λίθο του 

προγράμματος του κόμματος και ένα από τα σημαντικότερα αιτήματα του εθνικοσοσιαλισμού 

γενικότερα. 

   Ο τόκος είναι η διεστραμμένη κορύφωση της 

εκμεταλλευτικής οικονομικής μορφής του 

καπιταλισμού. Είναι απαραίτητο να μπει ένα τέλος 

στην ιδέα ότι όχι μόνο ο άνθρωπος, αλλά και το 

χρήμα "δουλεύει", η οποία σε ακραίες περιπτώσεις 

οδηγεί στο γεγονός ότι οι άνθρωποι που έχουν 

αρκετά χρήματα, αντί να δουλεύουν οι ίδιοι, 

μπορούν να αφήσουν αυτό το χρήμα να "δουλέψει" 

στη θέση τους (μέσω δανείων, τόκων, 

κερδοσκοπικών κερδών, χρηματιστηριακών 

χειρισμών κ.λπ.). Μόνο το σπάσιμο της δουλείας 

του τόκου καθιστά δυνατή μια Νέα Τάξη, στην 

οποία, σύμφωνα με τα λόγια του ηγέτη Αδόλφου 

Χίτλερ, δεν υπάρχει ο άνθρωπος για την οικονομία 

και η οικονομία για το χρήμα, αλλά στην οποία 

ισχύει η αρχή: "Το χρήμα υπάρχει για την 

οικονομία και η οικονομία για τον άνθρωπο". 
   Μόνο το σπάσιμο της δουλείας των τόκων και η 

εισαγωγή μιας οικονομικής τάξης χωρίς τόκους 

μπορεί να μετατρέψει τον θανατηφόρο 

ανταγωνισμό τόσο στην ιδιωτική οικονομία όσο και 

μεταξύ των κρατών σε έναν ειρηνικό ανταγωνισμό, 

στον οποίο όλοι πρέπει και μπορούν να ζήσουν 
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χωρίς εκμετάλλευση. Υπάρχει αρκετό για όλους, αν γίνει ορθολογική διαχείριση και αναπτυχθεί μια 

οικονομία κύκλου ή ισορροπίας, στην οποία το χρήμα δεν βγαίνει διαρκώς από τον κύκλο, προκειμένου 

να εξυπηρετεί ως χρήμα τόκου τα κερδοσκοπικά και πολιτικά συμφέροντα εκείνων, που είναι κυρίαρχοι 

της οικονομίας του τόκου και του κόσμου του χρήματος. 

   Η ελευθερία μιας εθνικής οικονομίας μπορεί να επιτευχθεί μόνο με την αποδυνάμωση της παγκόσμιας 

υψηλής οικονομίας, η οποία υποδουλώνει τους λαούς με τη βοήθεια της οικονομίας των τόκων και τους 

κρατάει εξαρτημένους - και έτσι εξυπηρετεί επίσης τη σιωνιστική επιδίωξη για παγκόσμια κυριαρχία 

(βλ. Σιωνισμός). Ο αγώνας ενάντια σε αυτή την υποδούλωση στα συμφέροντα δεν είναι επομένως μόνο 

ένας εθνικός αλλά ένας παγκόσμιος αγώνας για την ελευθερία. Ένας σημαντικός σύμμαχος της 

εξωτερικής πολιτικής σε αυτόν τον αγώνα είναι η θρησκεία του Ισλάμ, η οποία απαγορεύει την 

οικονομία του συμφέροντος. 

   Ο εθνικοσοσιαλισμός σπάει τη δουλεία του τόκου και έτσι εξαλείφει την κύρια πηγή του εισοδήματος 

χωρίς κόπο και προσπάθεια στο εσωτερικό και τη δουλεία των ελεύθερων ανθρώπων στο εξωτερικό. Το 

πρώτο συγκεκριμένο μέτρο μετά την επανάσταση είναι η εθνικοποίηση όλων των τραπεζών, των 

ασφαλιστικών εταιρειών και άλλων νομισματικών επιχειρήσεων. Ο έλεγχος του εθνικού νομίσματος 

πρέπει να ανήκει εξ ολοκλήρου και αποκλειστικά στο κράτος των λαών. 

 

 

150 - ΣΙΩΝΙΣΜΌΣ 

  

   Ο Σιωνισμός είναι το εθνικό κίνημα του Ιουδαϊσμού και συνεπώς η κρατική ιδεολογία του ληστρικού 

κράτους του Ισραήλ. Στο βαθμό που ο Σιωνισμός ισχυρίζεται ότι θέλει να δημιουργήσει ένα εβραϊκό 

έθνος που θα σχηματίσει το δικό του κράτος, το οποίο θα εξασφαλίζει την επιβίωση και την ανάπτυξη 

του εβραϊκού λαού, δεν υπάρχει τίποτα εναντίον του. Αυτό θα ήταν μια φυσιολογική επιδίωξη για κάθε 

λαό, και οτιδήποτε βοηθάει στο να γίνει ο Ιουδαϊσμός ένας φυσιολογικός, πνευματικά υγιής και ισότιμος 

λαός είναι καλοδεχούμενο. Ωστόσο, ένα τέτοιο εβραϊκό κράτος δεν μπορεί να υπάρχει στην Παλαιστίνη 

και να βασίζεται στην κλοπή γης, την οποία δικαίως πολεμούν οι Άραβες και κυρίως οι Παλαιστίνιοι 

που ζουν εκεί. 

   Αλλά πιο σημαντικό από αυτή την περιφερειακή σύγκρουση για το ληστρικό κράτος του Ισραήλ είναι 

το γεγονός ότι ο στόχος του Ιουδαϊσμού και του εθνικού του κινήματος δεν είναι η δημιουργία ενός 

κανονικού έθνους-κράτους, αλλά η κατάκτηση της παγκόσμιας κυριαρχίας. Ως εκ τούτου, το κράτος του 

Ισραήλ δεν είναι ούτε ένα κανονικό κράτος, αλλά ένα συνωμοτικό κέντρο προικισμένο με κρατική 

κυριαρχία. Δεν είναι ο στόχος της εθνικής προσπάθειας, αλλά ένα εργαλείο στο δρόμο προς την 

παγκόσμια κυριαρχία. Επίσης, οι εβραϊκές κοινότητες, διάσπαρτες σε όλο τον κόσμο, δεν είναι λαϊκές 

ομάδες που αγωνίζονται για τη μετανάστευση στο κράτος τους, αλλά επιπλέον ισχυρά εργαλεία αυτής 

της προσπάθειας για κυριαρχία, γι' αυτό και δεν σκέφτονται να εγκαταλείψουν τις θέσεις εξουσίας τους 

σε όλο τον κόσμο και να μεταναστεύσουν στο Ισραήλ. 

   Ο Σιωνισμός είναι η οργανωμένη δύναμη του παγκόσμιου Εβραϊσμού που επιδιώκει την παγκόσμια 

κυριαρχία. Χρησιμοποιεί την κρατική κυριαρχία του ληστρικού κράτους Ισραήλ καθώς και τη διπλή 

πίστη των ισχυρών και ισχυρών εβραϊκών κοινοτήτων, των παγκόσμιων σιωνιστικών οργανώσεων και 

των ατόμων σε όλο τον κόσμο. Έτσι ο Σιωνισμός γίνεται μια παγκόσμια μάστιγα που απειλεί την 

ελευθερία όλων των λαών και μια προκλητική αυταπάτη που παραχωρεί στον "εκλεκτό λαό" το 

δικαίωμα να κυριαρχεί και να εκμεταλλεύεται όλους τους λαούς. 

   Η παγκόσμια αντίσταση γίνεται πνευματικά από τον λεγόμενο αντισημιτισμό, πολιτικά από έναν 

αντισιωνιστικό αγώνα για ελευθερία, ο οποίος βρήκε μια πρώτη κορύφωση όταν η συντριπτική 

πλειοψηφία των εθνών που εκπροσωπούνται στον ΟΗΕ απαγόρευσε πανηγυρικά τον σιωνισμό ως 

"ρατσισμό" - δηλαδή την επιδίωξη να θεωρεί κανείς τον δικό του λαό ανώτερο και ως "εκλεκτό" για να 

εξουσιάζει τους άλλους. 

   Στη Γερμανία, το κομματικό πρόγραμμα του Εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού Εργατικού Κόμματος 

διατυπώνει τα αντισιωνιστικά αιτήματα στα σημεία 4-8, τα οποία περιέχουν τον φυλετικό διαχωρισμό 
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μεταξύ Αρίων και Εβραίων και την επιδίωξη εθνικής διακυβέρνησης από Γερμανούς για Γερμανούς. Ο 

αντισιωνισμός αποτελεί έτσι μια από τις σημαντικότερες συνιστώσες του πολιτικού αγώνα του 

Εθνικοσοσιαλιστικού Κόμματος. 

   Συνολικά, ο εθνικοσοσιαλισμός επιδιώκει μια παγκόσμια τελική λύση του εβραϊκού προβλήματος, η 

οποία δεν σημαίνει ούτε εξόντωση του εβραϊκού λαού ούτε διωγμό, όπως ισχυρίζεται η εχθρική 

προπαγάνδα της θηριωδίας (βλ. επίσης Holcaust). Η πραγματική Τελική Λύση είναι να καταστήσει 

δυνατή και να αποκαταστήσει την ελευθερία των λαών, τους οποίους ο Σιωνισμός σήμερα επηρεάζει, 

ελέγχει, κυριαρχεί και εκμεταλλεύεται, και είναι να βοηθήσει τον εβραϊκό λαό να γίνει ένας κανονικός 

λαός, όχι πια μια μάστιγα της ανθρωπότητας. 
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53. 
  

   Από το Der Bismarck-Deutsche: 

   Ο Τσώρτσιλ πηγαίνει στο Μεγάλο Πέραν. 

   "Στα πλυστικά πατώματος!" διατάζει ο Άγιος Πέτρος. 

   "Τι;" Ο Τσώρτσιλ απαντά: "Εγώ, ένας μεγάλος πολιτικός άνδρας, υποτίθεται ότι 

πρέπει να τρίβω πατώματα; Τι κάνει ο Ρούσβελτ;" 

   "Σταβλίτης!" 

   "Αυτό είναι ακόμα χειρότερο! Και ο Στάλιν;"   

   "Καθαριστής δρόμου!" 

   Ο Τσόρτσιλ, πολύ σοβαρός πλέον, ρωτά: "Δεν υπάρχει καμία πιθανότητα 

αλλαγής;".    

   Ο Άγιος Πέτρος κουνάει το κεφάλι του και απαντά: "Όχι όσο ο Αδόλφος κάθεται 

στο γραφείο!" 

  

  

54. 
  

   Κάποιες φορές ακόμη και ένας σκληροπυρηνικός ακτιβιστής δεν θέλει να 

μπαίνει σε πολιτικές συζητήσεις με αγνώστους στο δρόμο. Όταν ένας άντρας με 

κοίταξε επίμονα, με πλησίασε και μου είπε: "Σε είδα στην τηλεόραση την 

περασμένη εβδομάδα, έτσι δεν είναι;", απλά τον κοίταξα στα μάτια, χαμογέλασα 

και απάντησα: "Αυτός πρέπει να ήταν ο κακός δίδυμος αδελφός μου!". 

   Απλά γέλασε. Είτε υπέρ είτε κατά, προφανώς είχε κι αυτός αίσθηση του 

χιούμορ. 

   Θεέ μου, αν η μαμά είχε αντιδράσει με τον ίδιο τρόπο όταν ήμουν παιδί και με 

έπιασαν να βάζω το χέρι μου στο βάζο με τα μπισκότα! 

Διασκέδαση κάτω από τη σβάστικα 
  
Ο εθνικοσοσιαλιστικός ακτιβισμός έχει και τις πιο ανάλαφρες στιγμές του! Ακολουθεί ένα 

απόσπασμα από το βιβλιαράκι του Gerhard Lauck "Fun Under the Swastika". 
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